

Помпената станция е ситуирана в землището на с.Расово, ЕКАТТЕ 62222, община Медковец, област Монтана, върху земеделска територия, съгласно разработен ПУП. Помпената станция, както и електрозахранването ѝ попадат в поземлен имот с идентификатор 62222.567.1 по Кадастрална карта и кадастрални регистри (КККР). Геодезическото заснемане е извършено съгласно „Инструкция № РД-02-20-25 за определяне на геодезическите точки с помощта на спътникови системи”. Хоризонталното разположение на помпената станция и съоръженията в нея е изпълнено при спазване на одобрените проекти. Вертикалното разположение на помпената станция и съоръженията в нея е в съответствие с одобрените проекти. Нивата на планирания терен са в съответствие с одобрената „Вертикална планировка”.

Отводняването на площадката и настилките от повърхностни води се осигурява по наклоните на планирания към съществуващия терен. Проектните нива на вертикалната планировка са достигат с изградената бетонова настилка.

Част Пожарна безопасност:

Използваните материали при строителството са от клас по реакция на огън А1 - стоманобетон и метал. Същите удовлетворяват изискванията за определените с проекта:

ПС: КФПО Ф5.1; КПО Ф5Д

МКТП: КФПО Ф5.1; КПО Ф5Г

По време на строителството не са настъпили изменения от одобрения инвестиционен проект.

Така изпълнен строежът може да понесе натоварванията съгласно действащата нормативна уредба.

Констатацията е направена и въз основа на съставените и подписани актове и протоколи по време на строителството, оценената документация за вложените материали и проведените изпитания и проби.

1.1. Строежът е изпълнен съгласно изискванията на ЗУТ и другите документи, действали по време на строителството:

1.1.1. Одобрени проекти, както следва:

За обект: „Разширение на газопрееносната инфраструктура на „Булгартрансгаз“ ЕАД паралелно на северния (магистрален) газопровод до българо-сръбската граница”, Етап: Компресорна станция „Расово”, с която са свързани подобектите се разполага в землището на с.Расово, с подобекти: Подобект: „Външен водопровод Ø90 от помпена станция „Расово” до площадката на КС „Расово”, Подобект: „Външна канализация DN600 от площадката на КС „Расово” до заустване в яз. „Расово-2”, Подобект: „Помпена станция „Расово” и електрозахранване към нея” е **одобрен проект на 05.06.2020г.** от Министерсво на регионалното развитие и благоустройството изпълнен без изменение.

1.1.2. **Разрешение за строеж № РС-36/05.06.2020г.**, издадено от Министъра на регионалното развитие, влязло в сила на 27.06.2020г.

1.1.3. **Протокол - образец 2а от 29.06.2020г.** /Наредба № 3/2003г. за съставяне на актове и протоколи по време на строителството/ за откриване на строителна площадка и определяне на нива на строежи от техническата инфраструктура:

- **Образец 2а, III.1.1 - приемане на изкоп от/за:**